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平成２５年上尾市教育委員会１月定例会 教育長報告２ 

所属名  教育総務部 生涯学習課  

  

件  名 

平成２５年成人式の結果について 

内 容 説 明 

平成２５年成人式が、下記のとおり開催されましたので、報告いたします。 

 

１ 日 時  平成２５年１月１３日（日） 

○主にＪＲ高崎線西側居住者（太平中、大石中、西中、大石南中、南中、 

大谷中の学校区）：１０時３０分～１１時３０分 

○主にＪＲ高崎線東側居住者（上尾中、原市中、上平中、東中、瓦葺中 

の学校区）：１２時４５分～１３時４５分 

２ 入場者数 

 男性 女性 合 計 
対象者数 １，０６６人 １，０３３人 ２，０９９人 

入場者数       ７７３人       ７６０人 １，５３３人 

出 席 率 ７２.５％ ７３.６％ ７３.０％ 

 
 西側（午前） 東側（午後） 合 計 

対象者数 ８６７人 １，２３２人 ２，０９９人 

入場者数   ７４２人 ７９１人 １，５３３人 

出 席 率 ８５.６％ ６４.２％ ７３.０％ 

３ 過去５年間の出席率 

 男性（％） 女性（％） 合 計（％） 

平成２５年 ７２.５ ７３.６ ７３.０ 

平成２４年 ７４.６ ７３.９ ７４.３ 

平成２３年 ７５.７ ７２.７ ７４.２ 

平成２２年 ７２.３  ７２.９  ７２.６   

平成２１年 ７２.１  ７１.１  ７１.６  

平成２０年 ７１.５  ７１.５  ７１.５  

４ 会 場  上尾市文化センター大ホール 

添付資料 添付資料名 

有 ・ 無 平成２５年成人式 成人式についてのご意見について（６・７ページ） 
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平成２５年成人式 成人式についてのご意見について 

【西側：男性】 

 ○新成人代表の人達が式の企画振興に携わるのに共感がもてる。 

 ○１０代から成人となる一つの節目を成人式の格式的な雰囲気で祝うことは、大人としての自覚の

芽生えを促すうえで、必要な事なのだと思います。 

 ○自分自身のひとつの成長の過程として成人式は大切な行事だと思います。これからまた新しい一

歩を踏み出すことになると思います。両親にも感謝です。今日を境に周囲の方にも認めて頂ける

成人として頑張ります。 

 ○式に参加することで成人としての自覚が芽生えると思います。 

 ○大人としての自覚を持っていきたいです。 

 ○「成人式はやらなくていい」などと言う人もいるみたいだけど、これからも続いて欲しい伝統的

な式典だと思います。 

 ○久しぶりに中学の友人に会えることがうれしいです。 

 ○連絡を取らなくなってしまった昔の友人達と再会できるとても良い機会だと思います。 

 ○一生に一度の事なので楽しみです。 

 ○最近は出席しない人が増えてきているが、ぜひ出席してほしいです。 

 ○および頂きありがとうございます。 

 ○最近こちらの方に引っ越してきたため知人もおらず特に何も思うこともありません。 

 ○図書カードまたはクオカードが同封されていなかったことに驚きました。 

 ○なんでこんな半端な日にちにやるのだろうか。 

 ○成人の日に挙行しない成人式に意表をつかれた。 

【西側：女性】 
 ○成人式を企画・準備された皆様に感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 ○成人式は、中学の友人と再会でき、また自分が成人になったという事を強く思わせられる機会で

もあるので、ありがたいと思います。 

 ○今まで親に頼り、自分の力で行動していなかったので、この成人式を境に頼るばかりではなく、

進んで自分で取り組むための自分が自立していく式だと思う。成長していきたい。 

 ○一生に一度のこの舞台を用意して下さった方々に感謝し、人生の貴重１ページに刻ませて頂きま

す。これからも続いていくであろう日本の伝統的な催しを精一杯楽しみたいと思います。 

 ○社会人として立派な大人になりたいと思います。 

 ○大人としての自覚を持つことができる節目となるときだと思います。 

 ○人生の区切りの式典なので、よい経験になると思います。 

 ○今後も式典を続けていってください。 

 ○久しぶりに友達に会う事が出来るので楽しみです。 

 ○１４日ではなく１３日に行うのはとても良かったです。 

 ○成人式に芸能人などを呼べば印象深いと思う。 

 ○会場が小さい。 

 ○昨年の成人式（１学年上の）時には QUOカードもらえたのに今年は何もないんですね。 

 ○なんで１４日じゃないんですか。 
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【東側：男性】 

 ○この時を新たな門出と思い、一層頑張りたいと思います。 

 ○私たち、新成人の為にこのような催しを開いていただきとても感謝しています。中学卒業後に会

わなくなってしまった友人も多いので、集まって会う機会を頂いたことは、今後私たちが交友関

係を保っていく上で良いきっかけだと思います。 

 ○２０歳という大人としての自覚を意識する成人式であると思う。 

 ○これから本格的な大人の仲間入りなのだな、と思うと不安と期待が混ざり合った気持ちになりま

す。 

 ○大人としての自覚を持って行動したいです。 

 ○人生において記念になる式だと思います。 

 ○しばらく会えてなかった友達に久し振りに会えるので楽しみにしています。 

 ○楽しみにしていたのでうれしいです。 

 ○成人式はもう少し長いと思いました。 

 ○日曜日だったことが良かったと思います。 

 ○日曜日にやるのはいいと思います。 

 ○私は中高一貫校に進学したため、地元中出身ではありませんが、地区ごとに分けてくださったの

で、疎外感がなく良かったです。 

 ○５～６の中学をひとまとめにしてしまうのは、少し悲しく感じてしまう。 

 ○もう少し広い会場で前後半にせず一緒にやってほしかった。 

【東側：女性】 

 ○成人式が近づくにつれて自分が成人したという自覚が強くなった。自分を振り返る良い機会にし

たい。 

 ○嬉しい気持ちです。とても素敵な行事だと思います。 

 ○成人式の日を楽しみにしていました。楽しい成人式になればいいなと思いました。 

 ○一生に一度の晴れ着姿をお互いに見るのが楽しみです。 

 ○一生に一度のことなので、良い思い出になると思います。 

 ○やっと成人という事でワクワクした気持ちでいっぱいです。 

 ○同級生に会えるのが楽しみです。 

 ○たのしみ。皆とひさびさに会える。 

 ○久しぶりに友達と会えるという事で、とても楽しみにしていました。一生に一度の成人式なので、

良い思い出をたくさん作りたいです。 

 ○地元で行われるので、中学時代を一緒に過ごした友人たちの大人になった姿を見ることができた

り、会えるのが楽しみです。また、自分が成人したと実感できるような場があり良かったと思い

ます。 

 ○成人式という式典はこれからも行ってください。学生時代（中学）の友達と会って話をしたりと、

なつかしい友達に会えることが出来るからです。 

 ○みんなに会えて楽しい式となりました。また、改めて２０歳になったことを実感いたしました。

ありがとうございました。 

 ○開催して頂きましてありがとうございます。 

 ○記念品を出してほしい。また、ＨＰに記念品はありませんと載せるのはどうかと思う。案内状が

さびしい。また、発送が遅いと思う。このような意見は式が終わってから記入すべきだと思う。

式自体を改善するためには受付で回収では意味がない。 


